EnexrporexHuuku pakyarer 4.07.2006.
Hctouno CapajeBo

IIncmenn guo ucnura u3 Maremaruke 1

1. IuckyTOBATH M PHjEeIIUTH CHCTEM JHHEAPHHX je/ITHAYHHA y 3aBHCHOCTH O/ IapaMeTpa a

1
ax+y+(a—-—|zt=a
re{e-3)

x—2ay+(2a +%)z =a

2x—-4y+5z=-2a, ae R.

2. Pujemintu matpuuny jexHauuny AX — B —C =0, ako je nato

-1 -1 -3 1 0 0 2 1 3
A=| 3 3 5|, B={0 1 1|,C=| 5 4 -4
2 -4 1 0 1 1 2 3 1

3. Onmpeantn peanne 6pojeBe a u b Tako 1a -3+i Oyae kopjen jexmaumne x> +x2 +ax +b =0, na 3aTuM pujemnT
Ao0ujeHy jeqHAYNHY.

4. Hahu jernayuHy 3ajeJHHYKe HOPMAaJe MUMOMJIA3HUX MPABUX
x+1 y+2 z-1 2x+y-6=0
( 1) = = u ( z) .
2 -3 2 y+z-1=0

2x

5. UcnutaTu v rpaduyKu NpeacTaBuTH PYHKUUjy y=e ¥

1—cosx+/cos2x

6. M3pauynatu lim >

x—0 X

a) IMPEeKTHO
0) JlonuTan0BUM NPaBUJIOM.

Pjewerna:

1

D=2ala+2), D, =—da*(a+2), D, =4a’*(a+2), D, =4a*(a+2),

y
1° D#0 3a a#0AA#-2,cucreM nMa jeTHHCTBEHO pjeleme (—2a,2a,2a).
2° D=0

a) a=0=>D,=D,=D, =0

1
y 2z-0
x+§z=0 y=1z,x=—§z
2 2 2
2x—4y+5z=0.

. . 3.1
CucreM je HeoapeheH U MMa 6eCKOHAYHO MHOTI'0 pjellierha Py Z,EZ,Z , ZER.

%) a=-2=D,=D,=D,=0



@ —2x+y—§z =-2

(2) x+4y—§z=—2 =
(3) 2x+4y+5z=4

5 5
CucreM je Heoapele, Tj. uMa GecKOHAYHO MHOTO pjelIema.

6 4
x==y, |=y,y,-y+-| yeR

X=A7(B+C)

’ B 1B 3 1 3 J| 142 104
Al=—A"=—| 7 5 -4|,B+C=| 5 5 -3|>X=—| 38 16 -2
|A| 24 24
-18 -6 0 2 -4 2 -84 -48  -36

(-3+i)> =8-6i, (-3+i)’ =-18+26i
26i —18+8—6i +a(—3+i)+b=0
20+a=0
b-3a-10=0 =a=-20,b=-50
Xy, =-3%i
(x+3-i)(x+3+i)=x>+6x+10

Xy, =-3%i, x3=5.

-3
2x+y-6=0=y="""

D> 2 = =_=

-1
y+z—1=0ﬁy=z—1

—

P - BEKTOp NMPaBIa 3ajeTHHYKe HOpMaJe NPaBHX Py U P,

- > —

i Jj k
P=piXp,=|2 -3 2|=2i+2j+k
102 -2

—

HahuMo jenHaunHy paBHM Koja cagp:Ki IpaBy p; H NapaJieJiHa je BeKTOPY p

K
r: N=(pxp; k) = 1|=7i-2j 10
2

NNy
W DN e ¥

N—

7(x+1)-2(y +2)-10(z-1)=0 = 7Tx-2y-10z+13=0
IIpaBa p, npoaupe paBaH T y Ta4ku A
8 (116 13
: x=3-t,y=22=1-2t= t=—, Al =, —,——
P2 Y 3 (3 3 3)

TpaskeHa mpaBa MpoJia3u Kpo3 TAa4Ky A M mapaJjieTHa je BEeKTOPY p , HeHa jeHa4YHHA je



0)

SIIL x?-120=> Vxe R\{t1}

- HeMa HyJ1e
- 3Hak pynkuuje, y >0 Vx u3 LIL

- BEpTHUKAJHE aCUMIITOTE
2x 2x 2x 2x

. 2 . 2 . 2 . 2
lim e*1=0, lim e* 1=+, lime*1=0, lime* ! =40
x—o(-1)_ x—)(—l)+ x—=1_ x-1,

= KOCa aCMMIITOTA

2x
x2-1
k= lim =0, HemMa KoOCy ACHMIITOTY
X —>too X
- XOPH30HTAJIHA ACHMIITOTA
2x
. 2
n=lim e* -1 =1
x—>too
- eKCTpeMu
2x
2
2 x“+1
y ==2e* -1 > =y #0 Vx n3 LIL

Tj. pyHKIMja HeMa eKkcTpeMa.
y <0, Vx u3z JLIL
= dynkuuja je MmoHoToHO onagajyha Vx u3 JI.IL

- mpecjek ca y — 0coM i

x=0, y=1
- MpeBOjHe TaukKe
2x
” 4 x2-1
y =e—4(x5+x4+2x3+2x2—3x+1), | | | |
(x2 —1) -10 -5 0 5
HEMA PANMOHAIHUX HYJIA
a)
. 1—cos? x cos2x 1. 1—-cos? x cos2x
lim 5 =—lim 3
x50 x (1+cosx\/c052x 2 x>0 x
1. sin? x +cos? x —cos? xcos2x 1 . sinx 1 . cos’ x(l—cost)
=—lim =—lim +—lim
2 x50 x2 2x50 2 2 x50 x2
1 1., 2sin’x 3
=—+—lim =—
2 x—0 xz 2
sin x+/cos 2x cosxM
2vcos2x sin x+/cos 2x +lim cos x sin 2x _1+1 _3

lim = lim
x—0 2x x>0 2x =0 2x./cos2x 2 2



